



В Московской области присяжными вынесен вердикт мужчине, совершившему убийство пяти байкеров

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения вердикта Илье Асееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что 8 мая 2016 года около 6 утра в деревне Челохово Егорьевского района возле заброшенного здания пивоваренного завода между пятью мужчинами, приехавшими на мотоциклах, с одной стороны и Асеевым с другой, произошел конфликт. В результате Асеев произвел серию выстрелов из охотничьего ружья «Сайга» в сторону мужчин. После совершенного преступления он скрылся. От полученных ранений все пятеро скончались на месте. Свидетелями произошедшего стали две женщины, сопровождавшие мотоциклистов.

В ходе грамотно организованных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий Асеев был задержан возле дома, в котором проживал. На допросе он дал признательные показания, сообщив о всех обстоятельствах произошедшего.

В ходе предварительного следствия было проведено более 20 судебных экспертиз и допрошено более 20 свидетелей.

Присяжные заседатели своим вердиктом признали мужчину виновным в совершении инкриминируемого ему преступления, а также не заслуживающим снисхождения при назначении ему наказания. В ближайшее время судом будет решен вопрос о назначении подсудимому наказания.

01 ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1176491>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
